es:
epaper.sakshi.com

ﬁag 3)655

QPP HOOTY

53 Far) T MW

((Bo0msod S )

NS 3 Do od n(A), n(B),
n(AUB), n(ANB)od B, oo Logsg
Qo) BoHo&.

A B M

0

3 I Go Krod
A={3,4,5,6,7},n(A)=5..(1)
B={1,6,7,8,9},nB)=5...(2)
AuB=1{1,3,4,5,6,7,8,9}

n(AUB) =8 ... (3)
AmB ={6,7},n(AmB)=2 ... (4)

$&08Seseen (1), (2), (3), (d)e 50D n(AUB) =
n(A) + n(B) -

n(ANB) e @z?ﬁoisasiﬁaa.

8= n(AUB) + n(ANB) =

n(A) + n(B)

SN B0 Sod A-B, B-A, AnBod 0/,
80 HE3YBo DAY Sl & HeHok.

A B U

0

) 3 Do KHod
A-B={a,c,g} ... (1)

() )
AFB={b.e} . 3)
S&0ESeeen (1), (), (3o é@%’é’)&.. A-B,
B-A 5805 ANB $r&He8® ¢ind dresee
850 HHSS. ol ad BT o Doy
Qeven.
808 2y 3 Do KHod
(A-B) U (B-A),
(AUB) — (ANB) 9 80808, 3 SBodre
$EeSSe? s ? o SEreraed) $8okod.

A B M

B

S I Go Krod
A-B={1,56},B-A=
(B-A)
={1,5,6} U {2,4,7}
=1{1,2,4,5,6,7} ... (1)
3§ Do Hod AUB ={1,2,3,4,5,6,7, 8}
ANB = (3, 8}
(AUB) — (ANB) = {1,2,3,4,5,6,7, 8} —
={1,2,4,56,7} ... (2)
K$0ESesren (1), (R)e LoD
(A-B) U (B-A) = (AUB) — (ANB)
= {x 1 x &8 Jees Soag}

{2,4,7} (A-B) U

{3, 8}

B = {x:x2¥ & Sres Sowg)

C={x:x2a¥8 30 J5vez éosp?g}

D = {x:x &% ©a°3 Soag)

9ond 80623 EHACS0S.

ANB, AnC, AnD, BNC, BND, CnD.

A = {X:x a8 J5ees éospeg}

Send your Feedback to vidya@sakshi.com

={1,2,3,4,5,6, ...... }
B = {x:x2¥ & Sres Somg)
={1,3,5,7,9, ...}
C={x:Xx2a¥8 30 Jdres éo&;?g}
={2,4,6,8, 10, ....... }
D = {x: x &¥ (55°S éosp?g}
={2,3,5,7,11,13, ...} AnB=/{l1, 2,3,
4,5,6, ... }
N {l1,3,57,9,...}
={1,3,5,7,..} =B
ANnC={1,2,3,4,5 ...} n{2,4,6,8, 10, ..}
={2,4,6,..} =C
AND=1{1,2,34,5,..
o}
={2,3,5,7,..} =D
BNnC={1,3,5,7, ..

Y (2,3,5,7, 11,13,

dM{2,4,6,8, ..} ={

=0
BAD={1,3,579,..1n{23,5711,..)
={3,5,7,11, ... )

CAD=1{2,4,610,..} n{2,3,5 7, ..} =

{2}

= {2x| xe N, x <5}

= {x2 | xe N, x <5}o0d ANB, BnAo
EofPSos. B oo 0 Qo Heomes®
BODN0E.

={2x | xe N,x<5)}

=1{2,4,6,8, 10}

= {x? | xe N, x<5}

— {12’ 22, 32’ 42, 52}

=1{1,4,9, 16, 25}
ANB=1{2,4,6,8,10} n{1,4,9,16,25} = {4}

BAA={1,4,9,16,25} N (2,4,6,8, 10} = {4)
)
$5&0ESeeen (1), (2)o $r09
ANB = BNA 99 Koomed.
A 038 3 H8re SNAY, B 0938 4 Hedere
BB $eAQ ANB 3 Hedezrer SEQ K7D
006 ?
A 38 3 Hedarer S
={3,6,9, 12, 15, 18, 21, 24, ....}
B & 4 Hhdere S8
(4,8, 12, 16, 20, 24, .}
AnB ={3,6,9,12, 15, 18, 21, 24,
12,16, 20,24, ..} ={12,24, ..}
oo AN B @6 12 Hefero A Srrdodk.
A= {x:X 38 12 s8ero8o} B = {x : x Poes
Sopg HBa 1 < x < 16} eowd AUB,
BUA®S EHFPS08. o Qo fdhomes®
BODN0E.
A= {x:x 238 12 so8ee080)

={1,2,3,4,6,12}

= {x 1 X (B5°S Jogg $HdAD

I <x<16}

={2,3,5,7,11, 13}
AUB={1,2,3,4,612)U{23,5,7, 11, 13)

.M {4,8,

={1,2,3,4,5,6,7,11, 12, 13} e (1)
BUA= {2,3,5,7,11,13} U {1,2,3,4,6, 12)
={1,2,3,4,5,6,7, 11, 12, 13) e (2)

$&ESeeen (1), (2)o [5Hod AUB

10. A=

11. A=

12.

13.

= BUA & ({eromes.

DAY SDHOH sarrsn 85508,

ANB = ¢ ®ond A, B 3ol HoHoy
QAN 90T,

g (1): A=1{2,5,8,9)
B={3,4,6,7}
sae (2): &
& (3): (a8 Dompge SNG, Sodhy Hompge

QNS.
A=1{2,3,5} @cnd AU, ) UA 0l 80308,
3°¢3Q 83"5@30&.
0 30 ey DS
={2,3,5}
Aud=1{2,3,5} u{}
={2,3,5} =A
O0UA={}uU{2 3,5}
={2,3,5} =A
s AUD = QUA =A
{0, 2, 4} @008 AN ¢, ANA o 8/,
@gaﬁgaoiﬁo&.
=1{0, 2,4}, 0 & ENICSIAN
And=1{0,2,4}n{}={}=¢
SO AN = @ 93)0k.
ANA={0,2,4} n {0, 2,4}
={0,2,4} =
S ANA = A e95)ehod.
{2,4,6,8, 10},
B = {3, 6,9, 12, 15} ®@ond A-B, B-A &
E0APS0&.
={2,4,6,8, 10}
B={3,6,9,12, 15}
A-B={2,4,6,8,10} —
{3,6,9,12,15} = {2, 4, 8, 10}
B-A=1{3,6,9, 12, 15} —
{2,4,6,8,10} ={3,9, 12, 15}
.. A-B # B-A.
Sen A-B, B-A, ANB S583 80 Hadoy
Qoden 9@ AN SN
$5580H08 H8%90508.
A={1,23,4,5},
={2,4,6,8, 10} 5%08..
A-B=1{1,2,3,4,5} -
{2,4,6,8,10} ={1,3,5} ... (1)
={2,4,6,8,10} —
{1,2,3,4,5} =1{6,8, 10} .... (2)
AnB=1{1,2,3,4,5} n
{2,4,6,8,10} ={2,4} ....(3)
S&ESeen (1), (2), (3o $69
OR.. Lt s’ 1%?;53&& Soge
oeen B85 Keéaﬁ)oiﬁaézﬁaz} 5°20¢3
A-B, B-A, AnBen BSC%QCSO
Qo0E Jdoden.
3 —x — 4 o3 S 2
Trrgody AT, HrdrgeR,
25008 esTed  $02005RR)
Q0UTE&.
3x2—x—4
= 3x2 —4x +3x 4
=xBx—-4)+13x—-4)

Bdomge SWS, 239 Sogge D8,

&SP

FRETIE | D8Soareso |
2000 | 6 1 2020

aldlolf) [DESIBIS), 'ﬁlﬁﬁlﬂéﬂlgl olll); i)y WORIOLI0?

3x2-—x—4 écf 205008 %P@g@o Ko Te008
3x2—x-4=0 S°a°®
3x2—x—4=Bx-4)(x+1) =0
3x—4=08w x+ 1=0

4 4

X :_3 8 x=-1 ..3x%—x—4 Wa‘g@) —1,_3
&vmgea S0&o
I L T B o P rbeato
33 3 3 x thesgo
4 -4 9%0)6&650
$PTece ©200 =(—1)(— )=— =
7 7% 3) 3 xrbmto
14. 2.8 5&5 2352008 %nge Sngo, 020 S&K8ne
1 1
4 7 290003 €3 :55 2350R8Q BoACSo&.
e3. 35%5 205N %m‘gen SEEe o, B 8o
o=—-Y% B=Y
oa+Pf=-Y%+%=0

1/\(1 __1
ap= () =

(VAU V4

0, Peo Hemegenre 68 58 25050
k{x? = (o0 + B)x + afy)

= xz—Ox—_1 =k xz—_l
16 16

:k{l6x —1} {16x 1

=k1{16x2 — 1} 5 k; &35 éosgg
15. 508 225058 px)= 2x3-5x24+x+2

1
T _—2’1’2 )T LErdod.

0TVNE HETPO, %Pv?geaév 536,5?3 u%?é&
Loeored) Q0SEO&.

es. aﬁ)g:é 0D 22500
p(x) =2x3-5x2+x+2% ax +bx?+ cx+d&® F8OY
a=2,b=-5, c=1, d=2 edHz°om.

p(x) = 2x3=5x%4+x+2
3 2
) GG )
2 2 2 2

_;1 5 _1 +2:—1—5—2+8 0

4 4 2 4
p(1) =2(1)3 = 5(1)2 +1+2=0
p(2) =2(2)3 — 5(2)? + 242 =0

-1
P(—z ):0, p(1) =0, p(2)=0

—1
208 p(x) §3—2 1,2 en Heoegen.

! , B=1, 1=2 95:5°0&

-1 5 -b
o+p+y=—+1+2=—=—
P+ 2 2 a

o+By+yo=

-5 Joro@ref5 5=
oy (3 Jo@-1-2 -

a

Smoh|® S)E:F-‘*%Jupae:oé

50, a@ 55000

sﬁa@s&’:eﬁ &wob
DRORS wWsPew

= Bx—4)(x+1)

M#mﬂ'mm bad
ASRIGAYATRI “W:;,
\e EDUCATIONAL INSTITUTIONS - Hurrmunl - Kadapa

www.srigayatri.com / Cell: 9581991018/1019 * Karimnagar




